

做通信潮人 就购 4G 手机

看看这些机型是不是你的菜

进入大学校园,新生应该准备什么装备呢?智能手机必不可少,尤其是在4G时代,因为网络制式的升级,4G手机已然成为新生的必备装备。目前,三大运营商的4G终端均已覆盖高中低档,包含苹果、三星、小米、魅族、华为、中兴、酷派、联想等国内外品牌,价格从几百元到上千元不等,完全能够满足新生的需求。而且在秋季迎新期间,运营商都推出了优惠的购机政策,不仅赠送流量和通话时长,而且还可以得到免费的高额话费返还。还在等什么呢?快快来入手一部吧! 郑州晚报记者 李冬生



iPhone6

iPhone6的单手操作更受新生喜欢,其机身改用了更加修长的造型,一体式金属机身的加入使得手感依然是智能手机中的佼佼者。iPhone6采用4.7英寸屏幕,分辨率为1334x750像素,像素密度与前代iPhone5s一样为326ppi。拍照方面依旧采用800万像素镜头,传感器再次升级,拍照效果更好。该机在机身延续了指纹识别技术,而且这次搭配指纹技术和NFC技术配合实现了支付操作功能,让手机支付更加安全、便利。



小米红米 Note 2

小米的红米系列新品 Note 2,亮点为5.5英寸的显示屏分辨率达到了1080P的高清屏,这在千元价位的机型中是比较少见的;而且运行内存达到了2GB,可以提高内存能力和运行速度,解决了以往千元智能机备受诟病的内存太小的问题。其他配置为1300万像素主摄像头,采用Helio X10处理器。电池容量为3060毫安时,支持双卡双待4G网络。



OPPO R7 Plus

在芒果台,OPPO R7 Plus的广告经常出现,其漂亮的外观、强悍的配置、不俗的拍照效果得到了不少通信达人的喜爱。该机配备6英寸大屏,分辨率达到1920x1080像素,显示效果好。核心方面内置一颗64位骁龙615八核芯处理器,以及3GB RAM+32GB ROM的内存组合,可流畅运行。拍照方面,采用1300万+800万像素摄像头,全新的双驱混合对焦系统,启动快、对焦快、成像稳,保证用户能够又快又清晰地拍出好的照片。该机还采用RGBW+激光对焦的全新组合,低照度下感光能力提升32%,再结合激光对焦在暗光条件下的出色表现,在室内弱光及夜拍时均表现出色。



三星 S6 Edge

在手机日益同质化的今天,三星S6 Edge的双曲面屏幕设计,能够吸引大量崇尚个性的新生用户。三星S6 Edge正面配备一块5.1英寸的Dual Edge Super AMOLED魔焕炫屏。核心方面,内置主频2.1GHz的四核处理器,内存为3GB RAM+64GB ROM组合,流畅运行Android5.0系统。在机身背部则设有一枚1600万像素后置镜头,支持OIS光学防抖,前置镜头达到500万像素,并拥有120度的超广角,整体拍摄体验不错。



华为 P8 青春版

华为P8青春版是面向中低端市场推出的一款性价比高的强机,在外观方面尽显极致平衡之美,整机采用双面纯平设计,后盖以独有的20微米拉丝效果打造出天然清新的丝竹纹理效果,风格上延续了P8的设计语言。在配置方面,采用5英寸大小的显示屏,显示效果不错;八核64位的麒麟620处理器,轻松运行各大网络游戏;1300万像素+500万像素的镜头组合,2GB+16GB内存组合,让手机生活更加丰富多彩。



一加手机 2

一加新近发布的2代手机,在外观材质上有砂岩黑、木质等多种材质色彩体现,符合潮流人士的时尚需求。5.5英寸采用1080P全高清IPS屏幕的一加2代,基于安卓5.1.1版本的氢OS系统,在屏幕上沿用悬浮设计,有点时尚“小清新”的感觉。机身正面还配备一枚指纹识别传感器,用户可以进行指纹识别、手机支付等操作。



ZUK Z1

ZUK新发布的5.5英寸大屏幕手机Z1,在外观设计上以航空铝材级金属中框,光滑圆润的流线边角和舒适的背盖双弧面设计,呈现简洁、自然之美。非常体现酷感的是,主屏幕只有一个Home键,通过指纹芯片可以实现全套手势操作,指纹识别、轻触返回、左右滑动多应用切换、单击返回主屏、双击进入任务管理器五位一体,支持支付宝京东钱包的指纹支付。



魅族 Note2

6月初,魅族科技发布了其子品牌魅蓝的第二款产品——魅蓝Note2。在内部配置方面,全新的64位MT6753处理器平台、2GB运行内存,为魅蓝Note2提供良好性能的同时,也带来了移动、联通双4G、双卡双待的使用功能。在软件方面,魅蓝Note2搭载了64位处理器的Flyme 4.5系统,基于Android 5.0内核,带来更加先进的内存管控机制和电池续航能力;首次加入物理Home键,为Android智能手机的操作体验升级达到了全新的解决方案。



小米手机 4

小米手机4一度很火爆,曾在米粉节上得到众多“米粉”抢购。它兼顾性能和外观,秉承着“为发烧而生”的理念,采用顶级配置,同时也注重外观设计,使用不锈钢全金属边框以及独家工艺后盖,使外观看起来更漂亮、精致。在配置方面,小米4配备一块5英寸1080p高清显示屏,显示效果清晰细腻;内置一枚1300万像素摄像头,且使用了堆栈式图像传感器,拍摄效果不错;2GB内存,游戏效果流畅无比。



酷派大神 Note 3

新品牌大神最近发布的Note 3,价格定位在不到千元,同样是配备5.5英寸高清大屏。该机配备前置500万+后置1300万像素高清摄像头,3000毫安时超大容量电池+超级玛丽省电技术,值得一提的是,大神Note 3搭载了最新指纹识别模块,支持支付宝支付、指纹快拍等功能,在千元机中配置指纹识别也是非常少见的。